

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.09.2018 **Meldungsnummer:** HR01-0004448384

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung Zindel Capital AG, Zug**

Zindel Capital AG [fr] Zindel Capital SA [en] Zindel Capital Ltd

Poststrasse 26 6300 Zug

Rechtsform: Aktiengesellschaft

**UID:** CHE156253045

Sitz: Zug Zweck

Erbringung von Finanzdienstleistungen im Bereich der Vermögensberatung und -verwaltung inklusive entsprechende Informatiklösungen sowie sämtliche Tätigkeiten, die damit in Zusammenhang stehen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

Zindel Capital AG (Zindel Capital SA) (Zindel Capital Ltd), in Zug, CHE-156.253.045, c/o Lexpert Partners AG, Poststrasse 26, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 07.08.2018. Zweck: Erbringung von Finanzdienstleistungen im Bereich der Vermögensberatung und -verwaltung inklusive entsprechende Informatiklösungen sowie sämtliche Tätigkeiten, die damit in Zusammenhang stehen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapi-CHF 250'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 250'000.00. Aktien: 2'500 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 07.08.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Zindel, Jorge Arturo, von Glarus Nord, in Mexico City (MX), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Bermudez, Tania, von Glarus Nord, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug